

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliances, especially when children are present, basic safety precautions should always be followed, including:

- KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN!
- READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING
- KEEP AWAY FROM WATER!

DANGER — As with most electrical appliances, parts are electrically live even when the switch is off. To reduce the risk of death by electric shock:

- Always unplug immediately after using.
- Always turn off the iron when not in use.
- Do not use while bathing or in the shower.
- Do not place or store appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink.
- Do not place in or drop into water or other liquids.
- If the iron falls into water, unplug it immediately. **Do not reach into the water.**

WARNING

— To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury to persons:

- Plug the iron into an electrical outlet.
- The iron should never be left unattended when plugged in.
- Do not pull, twist, or wrap cord around the iron.**
- This iron should not be used by, on, or near children or individuals with certain disabilities.
- Use the iron only for its intended use as described in this guide.
- Do not use attachments not recommended by the manufacturer.
- Never operate this iron if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, or if it has been dropped or damaged or has fallen into water. Return the appliance to an authorized service center for examination and repair.**
- Keep the cord away from heated surfaces. Do not wrap the cord around the appliance.
- Never block the air openings of the appliance or place it on a soft surface, such as a bed or couch, where the air openings may be blocked. Keep the air openings free of lint, hair, and the like.
- Never use while sleeping.
- Never drop or insert any object into any opening or hole in the iron.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

OPERATING INSTRUCTIONS

This appliance is intended for professional or household use. Use on alternating current (50-60Hz) only. Standard appliances are designed to operate at rated voltage.

This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). As a safety feature, this plug will fit into a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to defeat this safety feature.

This iron is designed to shut off after 60 minutes of non-use.

DUAL VOLTAGE
This flat iron has dual voltage. It will automatically adjust to the proper voltage. Use an adapter plug (not included) with correct configuration, prior to use in outlet.

STRAIGHTENING BASICS

1. Plug the flat iron into a standard electrical outlet.

2. Use the temperature controls to select the setting for your hair type. You can use the chart below as a reference. The corresponding LED light will illuminate. The iron will heat up very quickly. It is not necessary to touch the plates to judge readiness.

3. Section dry hair evenly, and comb each section. Position the iron on the hair as far up as you want hair to be straightened, being careful not to let the iron touch the scalp. Close the iron with the hair between the two plates and gently pull the iron down to the end of the section of hair you are straightening. Repeat this process several times, if necessary. Let the hair cool before combing.

STYLING TIPS USING FLAT IRON

For short, spiky looks use gel or spray and hold the sections up and away from the head while you straighten. For smoothing and taming curly hair, or creating a stylish, smooth bob, use the flat iron just on the ends, leaving the hair wavy at the roots for lift and body. For this type of effect, keep the flat iron moving while following the shape of your hairstyle.

TITANIUM TECHNOLOGY

Your titanium iron has many benefits. Titanium is an exceptional conductor of heat and is stable in ultra-high temperatures. The titanium plate provides the ultimate heat performance for beautiful, healthy-looking hair and yields maximum far-infrared heat, penetrating the hair for gentle styling without damaging hair. Titanium emits natural ions for faster styling, locking in hair's own natural moisture. This titanium iron will give your hair a smooth, silky shine while eliminating frizz.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and Hold for a second to Turn Off.

NOTICE

THIS PRODUCT IS EQUIPPED WITH AN INSTANT HEAT CIRCUITRY. STATE-OF-THE-ART TECHNOLOGY ALLOWS THE HEATER TO REACH THE OPERATING TEMPERATURE IN LESS THAN ONE MINUTE.

DO NOT LEAVE PRODUCT ON OR PLUGGED IN WHILE NOT IN USE. UNIT WILL BURN OUT IF POWER IS KEPT ON FOR AN EXTENDED PERIOD OF TIME. WARRANTY WILL BE VOIDED.

TURN UNIT OFF AND UNPLUG WHEN NOT IN USE.

Model BNT4172T
1" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4173T
1½" Ultra-Thin Flat Iron

Model BNT4174T
2" Ultra-Thin Flat Iron

Locking slide switch for storage

On/Off* temperature control with 5 temperature settings

5" extra-long plates

*Press and Release to Turn On. Press and

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al usar aparatos eléctricos, especialmente en presencia de niños, siempre se deben tomar precauciones básicas de seguridad, entre ellas las siguientes:

¡MANTÉNGALO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS!
LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO
¡MANTÉNGALO ALEJADO DEL AGUA!

PELIGRO —

Como es el caso de la mayoría de los aparatos eléctricos, los componentes eléctricos de este aparato están tensión cuando esté enchufado, aunque esté apagado. Para reducir el riesgo de electrocución:

- **Siempre desenchufe el aparato inmediatamente después del uso.**

- Siempre apague el aparato cuando no esté en uso.
- No lo use en el baño o la ducha.
- No coloque ni guarde el aparato donde pueda caerse o ser empujado a una bañera o un lavabo.
- No coloque el aparato ni lo deje caer al agua u otros líquidos.
- Si el aparato se cae al agua, desenchúfelo inmediatamente; **no intente alcanzarlo en el agua.**

ADVERTENCIA —

Para reducir el riesgo de quemaduras, electrocución, incendio o lesiones personales:

- Enchufe el cable en una toma de corriente.
- Nunca descuide/deje el aparato sin vigilancia mientras está enchufado.
- **No jale, retuerza ni enrolle el cable alrededor del aparato.**
- Este aparato no debe ser usado por, en o cerca de niños o personas con ciertas discapacidades.
- Use este producto solo para el uso previsto o como se describe en este manual.
- Solo use accesorios recomendados por el fabricante.
- **No use este aparato si el cable o el enchufe están dañados, si no funciona correctamente, si está dañado, o después de una caída/caída en agua; devuélvalo a un centro de servicio autorizado para su revisión y reparación.**
- Mantenga el cable lejos de las superficies calientes. No enrolle el cable alrededor del aparato.
- Nunca obstruya los orificios de ventilación, ni coloque el aparato sobre una superficie blanda, tal como una cama o un sofá, donde se puedan obstruir. Mantenga los orificios de ventilación libres de pelusas, cabellos y elementos similares.
- No deje que los niños jueguen con este aparato.
- Antes de enchufar el aparato, lea la sección “DOBLE VOLTAJE”.
- Nunca deje caer ni inserte ningún objeto en ninguna de las aberturas.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES DE USO

Este aparato ha sido diseñado para uso profesional o doméstico. Úselo solamente con corriente alterna (50/60 Hz). Los aparatos estándar están diseñados para funcionar a la tensión nominal.

El cable de este aparato cuenta con un enchufe polarizado (una pata es más ancha que la otra). Como medida de seguridad, aquel enchufe se podrá enchufar de una sola manera en las tomas de corriente polarizadas. Si el enchufe no entra en la toma de corriente, inviértalo. Si aún así no entra completamente, comuníquese con un electricista. No intente modificar esta función de seguridad.

Este aparato está diseñado para apagarse automáticamente después de 60 minutos sin uso.

DOBLE VOLTAJE
Este aparato es de doble voltaje. Se adaptará automáticamente al voltaje adecuado. Nota: Puede que sea necesario usar un adaptador de viaje (no incluido).

FUNDAMENTOS DEL ALISADO

1. Enchufe el aparato en una toma de corriente estándar.

2. Ajuste la temperatura al nivel deseado según su tipo de cabello (véase la tabla a continuación); el indicador luminoso correspondiente se encenderá. The iron will heat up very quickly. No es necesario tocar el aparato para comprobar si está listo.

Modelo BNT4172T
Plancha alisadora ultradelgada de 1 in (25 mm)

Modelo BNT4173T
Plancha alisadora ultradelgada de 1½ in (38 mm)

Modelo BNT4174T
Plancha alisadora ultradelgada de 2 in (51 mm)

Botón de bloqueo de las placas para el almacenamiento

Botón de encendido/apagado* y control de temperatura con 5 ajustes

Placas extralargas de 5 in (13 cm) de largo

* Presione brevemente el botón para encender el aparato; manténgalo presionado por un segundo para apagarlo.

PRECAUCIÓN

NUNCA jale, tuerza ni retuerza el cable. Nunca lo enrolle con fuerza alrededor del aparato; esto puede dañar la junta flexible que lo conecta al aparato, produciendo su rotura o un cortocircuito. Revise el cable a menudo para comprobar que no esté dañado. Interrumpa inmediatamente el uso si el cable está visiblemente dañado o si el producto deja de funcionar, o funciona de forma intermitente.

ALMACENAMIENTO

Este aparato es fácil de almacenar cuando no está en uso. Deje que se enfríe, colócalo en su caja y guárdelo en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de los niños. No tirenee ni retuerza el cable al nivel del enchufe.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este aparato requiere poco mantenimiento. No requiere lubricación. Mantenga todos los orificios de ventilación y aberturas libres de polvos y pelusas. Cuando sea necesario limpiarlo, desenchúfelo, deje que se enfríe y limpie el exterior con un paño limpio. En caso de mal funcionamiento, desenchufe el aparato, deje que se enfríe y devuélvalo a un centro de servicio autorizado. No intente repararlo.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este artefacto cumple con la Sección 15 de la Normativa FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este artefacto no debe causar ninguna interferencia perjudicial, y (2) este artefacto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DEL PROVEEDOR

Marca: BaBylissPRO®

Modelo: BNT4172T/BNT4173T/BNT4174T

Descripción: Plancha alisadora

Parte responsable: Conair LLC
1 Cummings Point Road
Stamford, CT 06902
(203) 351-9000

Normas: Normas de la FCC, Sección 15, subsección B, ANSI C63.4-2014

Este artefacto cumple con la Sección 15 de la Normativa FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1) Este artefacto no debe causar ninguna interferencia perjudicial, y (2) este artefacto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado.

GARANTÍA LIMITADA

Sujeto a las exclusiones y limitaciones contenidas en este documento, BaByliss Pro (“BaByliss Pro”) garantiza que la plancha alisadora BaBylissPRO® (“Producto”) estará libre de defectos de materiales y fabricación en condiciones normales de uso doméstico durante un período de CUATRO (4) años a partir de la fecha de compra del Producto en su embalaje original sellado, a menos que se especifique lo contrario en esta Garantía Limitada. Esta Garantía Limitada es solo para consumidores de Estados Unidos (definidos aquí como compradores al por menor para uso personal, familiar o doméstico) que compren originalmente el Producto a BaByliss Pro o a un revendedor autorizado de BaByliss Pro. Si no está seguro de si un minorista u otro punto de venta es un revendedor autorizado de BaByliss Pro, póngase en contacto con BaByliss Pro.

Esta Garantía Limitada NO cubre:

- El desgaste normal;
- Cualquier Producto adquirido por compradores comerciales o para usos comerciales o no domésticos;
- Accesorios, piezas o programas añadidos al Producto después de que BaByliss Pro lo haya enviado;
- Cualquier costo asociado con el reemplazo o reparación del Producto, incluyendo mano de obra, instalación u otros costos incurridos por usted sin previa aprobación de BaByliss Pro;
- Daños, defectos y fallas debidos a: (1) causas externas, incluyendo el envío, accidentes, problemas con el suministro eléctrico (el Producto está diseñado para su uso exclusivo

AVISO DE LA COMISIÓN FEDERAL DE COMUNICACIONES (FCC)

ADVERTENCIA: Se advierte que las modificaciones no aprobadas expresamente por la autoridad competente en materia de conformidad pueden rescindir el permiso del usuario para operar el equipo.

Este artefacto cumple con la Sección 15 de la Normativa FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este artefacto no debe causar ninguna interferencia perjudicial, y (2) este artefacto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado.

NOTA:

Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con los límites de un dispositivo digital de Clase B, según la Sección 15 de la Normativa FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra las interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia (RF) y, si no ha sido instalado o usado conforme a las instrucciones, puede ocasionar interferencias perjudiciales para las comunicaciones por radio. No obstante, no hay garantía de que aquellas interferencias no ocurran en una instalación particular. Si este equipo produce alguna interferencia perjudicial en la recepción de radio o televisión, lo que podrá determinarse encendiendo y apagando el equipo, se recomienda tratar de corregir la interferencia, adoptando una o más de las siguientes medidas:

FAMILIARÍCESE CON SU PLANCHA ALISADORA PROFESIONAL

Modelo BNT4172T
Plancha alisadora ultradelgada de 1 in (25 mm)

Modelo BNT4173T
Plancha alisadora ultradelgada de 1½ in (38 mm)

Modelo BNT4174T
Plancha alisadora ultradelgada de 2 in (51 mm)

Botón de bloqueo de las placas para el almacenamiento

Botón de encendido/apagado* y control de temperatura con 5 ajustes

Placas extralargas de 5 in (13 cm) de largo

* Presione brevemente el botón para encender el aparato; manténgalo presionado por un segundo para apagarlo.

PRECAUCIÓN

NUNCA jale, tuerza ni retuerza el cable. Nunca lo enrolle con fuerza alrededor del aparato; esto puede dañar la junta flexible que lo conecta al aparato, produciendo su rotura o un cortocircuito. Revise el cable a menudo para comprobar que no esté dañado. Interrumpa inmediatamente el uso si el cable está visiblemente dañado o si el producto deja de funcionar, o funciona de forma intermitente.

ALMACENAMIENTO

Este aparato es fácil de almacenar cuando no está en uso. Deje que se enfríe, colócalo en su caja y guárdelo en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de los niños. No tirenee ni retuerza el cable al nivel del enchufe.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este aparato requiere poco mantenimiento. No requiere lubricación. Mantenga todos los orificios de ventilación y aberturas libres de polvos y pelusas. Cuando sea necesario limpiarlo, desenchúfelo, deje que se enfríe y limpie el exterior con un paño limpio. En caso de mal funcionamiento, desenchufe el aparato, deje que se enfríe y devuélvalo a un centro de servicio autorizado. No intente repararlo.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DEL PROVEEDOR

Marca: BaBylissPRO®

Modelo: BNT4172T/BNT4173T/BNT4174T

Descripción: Plancha alisadora

Parte responsable: Conair LLC
1 Cummings Point Road
Stamford, CT 06902
(203) 351-9000

Normas:

Normas de la FCC, Sección 15, subsección B, ANSI C63.4-2014

Este artefacto cumple con la Sección 15 de la Normativa FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1) Este artefacto no debe causar ninguna interferencia perjudicial, y (2) este artefacto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado.

GARANTÍA LIMITADA

Sujeto a las exclusiones y limitaciones contenidas en este documento, BaByliss Pro (“BaByliss Pro”) garantiza que la plancha alisadora BaBylissPRO® (“Producto”) estará libre de defectos de materiales y fabricación en condiciones normales de uso doméstico durante un período de CUATRO (4) años a partir de la fecha de compra del Producto en su embalaje original sellado, a menos que se especifique lo contrario en esta Garantía Limitada. Esta Garantía Limitada es solo para consumidores de Estados Unidos (definidos aquí como compradores al por menor para uso personal, familiar o doméstico) que compren originalmente el Producto a BaByliss Pro o a un revendedor autorizado de BaByliss Pro. Si no está seguro de si un minorista u otro punto de venta es un revendedor autorizado de BaByliss Pro, póngase en contacto con BaByliss Pro.

Esta Garantía Limitada NO cubre:

- El desgaste normal;
- Cualquier Producto adquirido por compradores comerciales o para usos comerciales o no domésticos;
- Accesorios, piezas o programas añadidos al Producto después de que BaByliss Pro lo haya enviado;
- Cualquier costo asociado con el reemplazo o reparación del Producto, incluyendo mano de obra, instalación u otros costos incurridos por usted sin previa aprobación de BaByliss Pro;
- Daños, defectos y fallas debidos a: (1) causas externas, incluyendo el envío, accidentes, problemas con el suministro eléctrico (el Producto está diseñado para su uso exclusivo

con enchufes de 120 V), condiciones anormales (como mecánicas o medioambientales); (2) uso no conforme a las instrucciones del Producto; (3) uso indebido, negligencia, alteración no autorizada, reparación no autorizada; y (4) casos fortuitos u otros acontecimientos fuera del control de BaByliss Pro;

• Daños causados por usted o terceros no autorizados, aunque cualquier empresa puede realizar las reparaciones y el mantenimiento necesarios;

• Los daños causados por accesorios o repuestos no autorizados específicamente por BaByliss Pro pueden anular esta Garantía Limitada; y

• Cualquier Producto cuyas marcas de identificación originales (marca comercial o número de serie) hayan sido retiradas, alteradas o borradas del Producto.

GARANTÍA DE SIN DIFICULTADES

Si el Producto objeto de esta Garantía Limitada falla durante el período de garantía por razones cubiertas por esta Garantía Limitada, BaByliss Pro, a su elección, reparará el Producto, sustituirá el Producto por otro idéntico o razonablemente equivalente, o si BaByliss Pro no puede reparar o sustituir el Producto, reembolsará al consumidor el precio de compra, menos la cantidad directamente atribuible al uso anterior del Producto por parte del consumidor. Para obtener una etiqueta de devolución, contáctenos escribiendo a feedback@babylisspro.com o llamando a nuestro servicio de atención al cliente, al 1-800-326-6247, para hablar con un representante.

Tras la recepción del Producto, BaByliss Pro inspeccionará el Producto y, si lo requiere esta Garantía Limitada, intentará reparar, reemplazar o reembolsar el Producto en un plazo de treinta (30) días. No obstante, pueden producirse retrasos fuera del control de BaByliss Pro, en cuyo caso dicho plazo podrá ampliarse en la medida en que sea razonablemente necesario.

¡IMPORTANTE: Si debe llevar el producto defectuoso a un centro de servicio no autorizado por BaByliss Pro, por favor informe al personal del centro de servicio que deben llamar a nuestro servicio de atención al cliente, al 1-800-326-6247, a fin de diagnosticar el problema correctamente, usar las piezas correctas para repararlo y comprobar que el producto aún esté bajo garantía.

RESIDENTES DE CALIFORNIA

El período de Garantía Limitada de CUATRO (4) años comienza en la fecha de entrega del Producto, que puede ser diferente de la fecha de compra del Producto. Los residentes en California también tienen la opción de obtener los beneficios de esta Garantía Limitada devolviendo el producto defectuoso (A) a la tienda donde lo compraron, o (B) a otra tienda que venda productos BaBylissPRO® del mismo tipo. La tienda podrá, a su elección, reparar el producto, referir al consumidor a un centro de servicio independiente, sustituir el producto por uno idéntico o razonablemente equivalente, o reembolsar al consumidor el precio de compra menos la cantidad directamente atribuible al uso anterior del producto por el consumidor.

Los residentes de California también pueden, si lo desean, enviar el producto defectuoso directamente a BaByliss Pro para que sea reparado o sustituido por uno idéntico o razonablemente equivalente. Para esto, deben llamar a nuestro servicio de atención al cliente al 1-800-326-6247. BaByliss Pro será responsable por los gastos de reparación, reemplazo, manejo y envío de los productos defectuosos durante el período de garantía.

ESTA GARANTÍA LIMITADA LE OTORGA DERECHOS LEGALES ESPECÍFICOS, Y TAMBIÉN PUEDE TENER OTROS DERECHOS QUE VARÍAN DE UN ESTADO A OTRO O EN FUNCIÓN DE LA JURISDICCIÓN. EN CASO DE INCUMPLIMIENTO DE ESTA GARANTÍA LIMITADA, USTED PUEDE RECLAMAR LA SUSTITUCIÓN, UNA INDEMNIZACIÓN POR DAÑOS Y PERJUICIOS U OTRAS SANCIONES.

LIMITACIONES DE RESPONSABILIDAD/ LIMITACIONES Y EXCLUSIONES ADICIONALES

TODAS LAS GARANTÍAS EXPRESAS E IMPLÍCITAS TIENEN UNA DURACIÓN LIMITADA AL PERÍODO DE GARANTÍA LIMITADA. NO SE APLICARÁ NINGUNA GARANTÍA DESPUÉS DE ESTE PERÍODO. ALGUNOS ESTADOS (O JURISDICCIONES) NO PERMITEN LIMITACIONES EN LA DURACIÓN DE UNA GARANTÍA IMPLÍCITA, DE MODO QUE LAS LIMITACIONES MENCIONADAS PUEDEN NO REGIR PARA USTED.

Modelos:
BNT4172T
BNT4173T
BNT4174T

©2025 Distribuido por BaBylissPRO, Stamford, CT 06902

IB-25/048

2025/8/26 09:23

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este aparato requiere poco mantenimiento. No requiere lubricación. Mantenga todos los orificios de ventilación y aberturas libres de polvos y pelusas. Cuando sea necesario limpiarlo, desenchúfelo, deje que se enfríe y limpie el exterior con un paño limpio. En caso de mal funcionamiento, desenchufe el aparato, deje que se enfríe y devuélvalo a un centro de servicio autorizado. No intente repararlo.

PRECAUCIÓN

NUNCA jale, tuerza ni retuerza el cable. Nunca lo enrolle con fuerza alrededor del aparato; esto puede dañar la junta flexible que lo conecta al aparato, produciendo su rotura o un cortocircuito. Revise el cable a menudo para comprobar que no esté dañado. Interrumpa inmediatamente el uso si el cable está visiblemente dañado o si el producto deja de funcionar, o funciona de forma intermitente.

ALMACENAMIENTO

Este aparato es fácil de almacenar cuando no está en uso. Deje que se enfríe, colócalo en su caja y guárdelo en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de los niños. No tirenee ni retuerza el cable al nivel del enchufe.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este aparato requiere poco mantenimiento. No requiere lubricación. Mantenga todos los orificios de ventilación y aberturas libres de polvos y pelusas. Cuando sea necesario limpiarlo, desenchúfelo, deje que se enfríe y limpie el exterior con un paño limpio. En caso de mal funcionamiento, desenchufe el aparato, deje que se enfríe y devuélvalo a un centro de servicio autorizado. No intente repararlo.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DEL PROVEEDOR

Marca: BaBylissPRO®

Modelo: BNT4172T/BNT4173T/BNT4174T

Descripción: Plancha alisadora

Parte responsable: Conair LLC
1 Cummings Point Road
Stamford, CT 06902
(203) 351-9000

Normas: Normas de la FCC, Sección 15, subsección B, ANSI C63.4-2014

Este artefacto cumple con la Sección 15 de la Normativa FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1) Este artefacto no debe causar ninguna interferencia perjudicial, y (2) este artefacto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado.

GARANTÍA LIMITADA

Sujeto a las exclusiones y limitaciones contenidas en este documento, BaByliss Pro (“BaByliss Pro”) garantiza que la plancha alisadora BaBylissPRO® (“Producto”) estará libre de defectos de materiales y fabricación en condiciones normales de uso doméstico durante un período de CUATRO (4) años a partir de la fecha de compra del Producto en su embalaje original sellado, a menos que se especifique lo contrario en esta Garantía Limitada. Esta Garantía Limitada es solo para consumidores de Estados Unidos (definidos aquí como compradores al por menor para uso personal, familiar o doméstico) que compren originalmente el Producto a BaByliss Pro o a un revendedor autorizado de BaByliss Pro. Si no está seguro de si un minorista u otro punto de venta es un revendedor autorizado de BaByliss Pro, póngase en contacto con BaByliss Pro.

Esta Garantía Limitada NO cubre:

- El desgaste normal;
- Cualquier Producto adquirido por compradores comerciales o para usos comerciales o no domésticos;
- Accesorios, piezas o programas añadidos al Producto después de que BaByliss Pro lo haya enviado;
- Cualquier costo asociado con el reemplazo o reparación del Producto, incluyendo mano de obra, instalación u otros costos incurridos por usted sin previa aprobación de BaByliss Pro;
- Daños, defectos y fallas debidos a: (1) causas externas, incluyendo el envío, accidentes, problemas con el suministro eléctrico (el Producto está diseñado para su uso exclusivo

con enchufes de 120 V), condiciones anormales (como mecánicas o medioambientales); (2) uso no conforme a las instrucciones del Producto; (3) uso indebido, negligencia, alteración no autorizada, reparación no autorizada; y (4) casos fortuitos u otros acontecimientos fuera del control de BaByliss Pro;

• Daños causados por usted o terceros no autorizados, aunque cualquier empresa puede realizar las reparaciones y el mantenimiento necesarios;

• Los daños causados por accesorios o repuestos no autorizados específicamente por BaByliss Pro pueden anular esta Garantía Limitada; y

• Cualquier Producto cuyas marcas de identificación originales (marca comercial o número de serie) hayan sido retiradas, alteradas o borradas del Producto.

GARANTÍA DE SIN DIFICULTADES

Si el Producto objeto de esta Garantía Limitada falla durante el período de garantía por razones cubiertas por esta Garantía Limitada, BaByliss Pro, a su elección, reparará el Producto, sustituirá el Producto por otro idéntico o razonablemente equivalente, o si BaByliss Pro no puede reparar o sustituir el Producto, reembolsará al consumidor el precio de compra, menos la cantidad directamente atribuible al uso anterior del Producto por parte del consumidor. Para obtener una etiqueta de devolución, contáctenos escribiendo a feedback@babylisspro.com o llamando a nuestro servicio de atención al cliente, al 1-800-326-6247, para hablar con un representante.

Tras la recepción del Producto, BaByliss Pro inspeccionará el Producto y, si lo requiere esta Garantía Limitada, intentará reparar, reemplazar o reembolsar el Producto en un plazo de treinta (30) días. No obstante, pueden producirse retrasos fuera del control de BaByliss Pro, en cuyo caso dicho plazo podrá ampliarse en la medida en que sea razonablemente necesario.

¡IMPORTANTE: Si debe llevar el producto defectuoso a un centro de servicio no autorizado por BaByliss Pro, por favor informe al personal del centro de servicio que deben llamar a nuestro servicio de atención al cliente, al 1-800-326-6247, a fin de diagnosticar el problema correctamente, usar las piezas correctas para repararlo y comprobar que el producto aún esté bajo garantía.

RESIDENTES DE CALIFORNIA

El período de Garantía Limitada de CUATRO (4) años comienza en la fecha de entrega del Producto, que puede ser diferente de la fecha de compra del Producto. Los residentes en California también tienen la opción de obtener los beneficios de esta Garantía Limitada devolviendo el producto defectuoso (A) a la tienda donde lo compraron, o (B) a otra tienda que venda productos BaBylissPRO® del mismo tipo. La tienda podrá, a su elección, reparar el producto, referir al consumidor a un centro de servicio independiente, sustituir el producto por uno idéntico o razonablemente equivalente, o reembolsar al consumidor el precio de compra menos la cantidad directamente atribuible al uso anterior del producto por el consumidor.

Los residentes de California también pueden, si lo desean, enviar el producto defectuoso directamente a BaByliss Pro para que sea reparado o sustituido por uno idéntico o razonablemente equivalente. Para esto, deben llamar a nuestro servicio de atención al cliente al 1-800-326-6247. BaByliss Pro será responsable por los gastos de reparación, reemplazo, manejo y envío de los productos defectuosos durante el período de garantía.

ESTA GARANTÍA LIMITADA LE OTORGA DERECHOS LEGALES ESPECÍFICOS, Y TAMBIÉN PUEDE TENER OTROS DERECHOS QUE VARÍAN DE UN ESTADO A OTRO O EN FUNCIÓN DE LA JURISDICCIÓN. EN CASO DE INCUMPLIMIENTO DE ESTA GARANTÍA LIMITADA, USTED PUEDE RECLAMAR LA SUSTITUCIÓN, UNA INDEMNIZACIÓN POR DAÑOS Y PERJUICIOS U OTRAS SANCIONES.

LIMITACIONES DE RESPONSABILIDAD/ LIMITACIONES Y EXCLUSIONES ADICIONALES

TODAS LAS GARANTÍAS EXPRESAS E IMPLÍCITAS TIENEN UNA DURACIÓN LIMITADA AL PERÍODO DE GARANTÍA LIMITADA. NO SE APLICARÁ NINGUNA GARANTÍA DESPUÉS DE ESTE PERÍODO. ALGUNOS ESTADOS (O JURISDICCIONES) NO PERMITEN LIMITACIONES EN LA DURACIÓN DE UNA GARANTÍA IMPLÍCITA, DE MODO QUE LAS LIMITACIONES MENCIONADAS PUEDEN NO REGIR PARA USTED.

Modelos:
BNT4172T
BNT4173T
BNT4174T

©2025 Distribuido por BaBylissPRO, Stamford, CT 06902

IB-25/048

2025/8/26 09:23

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este aparato requiere poco mantenimiento. No requiere lubricación. Mantenga todos los orificios de ventilación y aberturas libres de polvos y pelusas. Cuando sea necesario limpiarlo, desenchúfelo, deje que se enfríe y limpie el exterior con un paño limpio. En caso de mal funcionamiento, desenchufe el aparato, deje que se enfríe y devuélvalo a un centro de servicio autorizado. No intente repararlo.

PRECAUCIÓN

NUNCA jale, tuerza ni retuerza el cable. Nunca lo enrolle con fuerza alrededor del aparato; esto puede dañar la junta flexible que lo conecta al aparato, produciendo su rotura o un cortocircuito. Revise el cable a menudo para comprobar que no esté dañado. Interrumpa inmediatamente el uso si el cable está visiblemente dañado o si el producto deja de funcionar, o funciona de forma intermitente.

ALMACENAMIENTO

Este aparato es fácil de almacenar cuando no está en uso. Deje que se enfríe, colócalo en su caja y guárdelo en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de los niños. No tirenee ni retuerza el cable al nivel del enchufe.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este aparato requiere poco mantenimiento. No requiere lubricación. Mantenga todos los orificios de ventilación y aberturas libres de polvos y pelusas. Cuando sea necesario limpiarlo, desenchúfelo, deje que se enfríe y limpie el exterior con un paño limpio. En caso de mal funcionamiento, desenchufe el aparato, deje que se enfríe y devuélvalo a un centro de servicio autorizado. No intente repararlo.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DEL PROVEEDOR

Marca: BaBylissPRO®

Modelo: BNT4172T/BNT4173T/BNT4174T

Descripción: Plancha alisadora

Parte responsable: Conair LLC
1 Cummings Point Road
Stamford, CT 06902
(203) 351-9000

Normas: Normas de la FCC, Sección 15, subsección B, ANSI C63.4-2014

Este artefacto cumple con la Sección 15 de la Normativa FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1) Este artefacto no debe causar ninguna interferencia perjudicial, y (2) este artefacto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado.

GARANTÍA LIMITADA

Sujeto a las exclusiones y limitaciones contenidas en este documento, BaByliss Pro (“BaByliss Pro”) garantiza que la plancha alisadora BaBylissPRO® (“Producto”) estará libre de defectos de materiales y fabricación en condiciones normales de uso doméstico durante un período de CUATRO (4) años a partir de la fecha de compra del Producto en su embalaje original sellado, a menos que se especifique lo contrario en esta Garantía Limitada. Esta Garantía Limitada es solo para consumidores de Estados Unidos (definidos aquí como compradores al por menor para uso personal, familiar o doméstico) que compren originalmente el Producto a BaByliss Pro o a un revendedor autorizado de BaByliss Pro. Si no está seguro de si un minorista u otro punto de venta es un revendedor autorizado de BaByliss Pro, póngase en contacto con BaByliss Pro.

Esta Garantía Limitada NO cubre:

- El desgaste normal;
- Cualquier Producto adquirido por compradores comerciales o para usos comerciales o no domésticos;
- Accesorios, piezas o programas añadidos al Producto después de que BaByliss Pro lo haya enviado;
- Cualquier costo asociado con el reemplazo o reparación del Producto, incluyendo mano de obra, instalación u otros costos incurridos por usted sin previa aprobación de BaByliss Pro;
- Daños, defectos y fallas debidos a: (1) causas externas